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TRIBUNALE ORDINARIO DI TORINO 
SEZIONE LAVORO 

                                                                                                                                               

VERBALE dell’UDIENZA di DISCUSSIONE (art. 420 c.p.c.) nella causa iscritta al 

R.G.L.  n. 7390/2020, promossa da: 

FALVO FEDERICA, assistito  dall’avv.  ZINZI PAOLO  
 - PARTE RICORRENTE - 

C O N T R O 

MINISTERO DELL’ISTRUZIONE , assistita  dall’avv.  BOVE GIUSI  
-PARTE CONVENUTA-  

OGGETTO:  Altre ipotesi  

All’udienza del 27 maggio 2021 - celebrata da remoto utilizzando l’applicazione 

Teams - sono presenti l’avv. PAOLO ZINZI,  che si connette da una stanza del 
proprio studio  e la dott.ssa GIUSI BOVE, che si connette da una stanza del proprio 
ufficio. 
Tutti dichiarano che in detti luoghi non è presente nessun altro. 
A richiesta della giudice le parti prestano il proprio consenso alla celebrazione 
dell’udienza da remoto. 
La giudice richiama le comunicazioni e gli avvertimenti contenuti nel decreto di 
conversione dell’udienza in remoto. 
La giudice, ritenutolo necessario in via preliminare onde integrare correttamente il 
contraddittorio con gli iscritti nelle  graduatorie  di cui la decisione favorevole 
comporterebbe una modifica  i quali ne avrebbero un nocumento, invita parte 
ricorrente a chiarire quante e quali sono le graduatorie  in cui è iscritta, ad 
individuare quale sarebbe la posizione che la stessa assumerebbe  in esse in caso di 
accoglimento della domanda e a produrre estratto delle graduatorie  relativo agli 
iscritti che ne sarebbero pregiudicati. Invita altresì le parti a documentare le 
possibilità di pubblicazione sui siti riferibili al Ministero, specificando quanti e quali 
sono e la relativa struttura.   
La giudice rinvia al 8 luglio 2021 ore 12,30 assegnando termine per il deposito di 
quanto richiesto  al 30 giugno 2021.  
Con il consenso delle parti dispone che l’udienza sia celebrata da remoto ai sensi 
dell’art. 221 d.l. 34/2020 mediante l’applicazione Teams utilizzando il medesimo 
collegamento ipertestuale.  
La giudice  dà lettura del verbale di udienza. 
Su invito della giudice,  i procuratori  delle parti dichiarano di aver partecipato 
effettivamente all’udienza nel rispetto del contraddittorio e che lo svolgimento 
dell’udienza da remoto è avvenuto regolarmente. 
 

 

       LA GIUDICE 
                                                                             dott.ssa Daniela PALIAGA  
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